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Consigne - Syoute 1 sons whilisn fa bonde muminique

2+1= ... 9+1= ...
5+1= ... B+1= ...
16+1= ... 10+1= ...
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2 -1= ... 9 -1=...
10 -1=... 16 -1=....
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O+10 | 4+3 | 6+b | 7+3 | 8+6
/+6 | 7+4 | 9+1 | 9+3 | 2+8
4+6 | 8+3 | 6+2 | b+b | 3+6
2+9 | 4+4 | 3+7 | 0+8 | 4+8
1+49 | 8+2 | 0+9 | 10+0 | 6+4

Froblime

' Dans une assiette, il y a 3 pommes , dans
\ l'autre il y a 4 poires.

Combien de fruits y a-t-il en tout ?
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Froblime

~ Inés fait un collier de perles,
elle a mis 8 perles rouges ,
puis elle ajoute 7 perles bleues .

Combien y a-t-il de perles dans le
collier ?
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Froblime

E Mathys a 3 chats , 2 chiens et 3 hamsters.

Combien d’animaux a-t-il en tout ?
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5+1+3= ... 2+1+3= ...
b+2+1= .. b+1+1= .
3+3+2= ... 2+4+2= ..
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FProbleme

Lucia a 12 crayons dans sa trousse,
5 crayons sont rouges
Les autres sont bleus.

Combien a-t-elle de crayons bleus ?
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Consigne : Eous o susle des mombres sams wtdhown to b nuuminque
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18 —2=... 10-2=...
9-2=.... 16 —2= ...
1% —2= ... 20-2= ...
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Prolleme

Dans ma boite, il y a 6 ceufs Louane prend
4 ceufs pour faire un gateau.

Combien restera-t-il d’ceufs ?
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Comsigne : youte sams widiawn o bande numinique

6+2=... 9+3=.....
5+1= ... 3+5= ...
b+ 3= ... F+4d= .




Froblime

i Adéle a 10 bonbons elle en donne
' 4 3 ses amies.
1

Combien lui en reste-t-il ?
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Consigne - Ondonne b mombbnes dus pllus grand. o pllas pelal (ndne dicnowssand).
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Froblime

Lylou a allumé 10 bougies pour son
anniversaire, elle souffle mais n’éteint
que 7 bougies.

Combien de bougies restent allumées?




